

Играем вместе четверть века

Необычно и интересно прошел в Детской музыкальной школе № 1 областной семинар «Играем вместе». Он был посвящен не только ансамблевой игре, но и 25-летию двух творческих дуэтов — «БИС» и «Лад».

В ЭТОТ день в ДМШ № 1 побывали заслуженные артисты Российской Федерации, профессора Российской академии музыки им. Гнесиных Надежда Бурдыкина и Игорь Сенин, много лет назад создавшие дуэт «БИС». Они приехали в гости не только

балалайку, в частности.

Семинар открылся концертом учащихся отделения русских народных инструментов ДМШ, в котором приняли участие ансамбли младших и старших классов. Ансамблевая игра, отметила Раиса Чендева — одна из самых сложных форм учебного процесса. Соединить даже двух детей в ансамбль очень сложно и удается не всегда, но когда это получается — удовольствие получают все: и юные музыканты, и их наставники, и слушатели. Совместная игра позволяет детям раскрыться, преодолеть психологический барьер перед выходом на сцену, в чем могли убедиться все зрители концерта. Культуру поведения ребят на сцене, их, артистизм, вдохновенную и профессиональную игру отметили и московские гости.

Затем Надежда Бурдыкина и



Играют вместе «Лад» и «БИС»

к юным музыкантам, их наставникам, всем любителям музыки, но и к своим коллегам — новомосковскому дуэту «Лад» в составе преподавателей ДМШ № 1 Раисы Чендевой и Виктора Семенядева. Оба дуэта ведут большую общественно-просветительскую и концертную деятельность, пропагандируя народные инструменты вообще и «свои» домру и

Игорь Сенин встретились с воспитанниками школы и их наставниками на мастер-классах. Завершился же семинар совместным концертом двух дуэтов, оставившим незабываемое впечатления у всех, кто на нем побывал.

Марина АЛЕКСЕЕВА
Фото Юрия ТИТОВА